

7th April 2020

Object – Request for correction of three typos affecting experimental data in the proof-read version of the paper: “*Influence of the dry aerosol particle size distribution and morphology on the cloud condensation nuclei activation. An experimental and theoretical investigation*”, Ref. ACP-2019-172.

Dear Editor,

I am taking the liberty to contact you as in the proof-read stage of paper acp-2019-172 we found one recurrent typo (remarks TS2, TS3 and TS4 in version *acp-2019-172-typeset_manuscript-version3_final.pdf*) that according to the guidelines of ACP cannot be corrected without Your approval as it affects some numeric data presented in the text. Unfortunately, I did not notice from the previous revision of the paper that three exponents of the "exposure" variable appear in the text with the wrong sign "-". To support my claim that this is only a minor typo, I would like to point out that the "exposure" values in all the figures referenced in the text by the aforementioned remarks TS2, TS3 and TS4 (Fig. 7 in all panels, Fig. 8 and Fig. 9) and in Table 2 ("exposure" column) all feature the correct positive sign exponent.

My sincere apologies for the inconvenience caused.

Best regards,

Dr. Alessandro Faccinnetto

